Тест по теме «Спирты»

Вариант 3.

Часть А.

А1. К классу предельных одноатомных спиртов может относиться вещество состава

1) С3Н6О 2) С6Н5ОН 3) С4Н10О 4) С3Н6О2

А2. Для этанола характерна изомерия

1) углеродного скелета 2) геометрическая

3) межклассовая 4) положения функциональной группы

А3. К способам получения спиртов не относится

1) гидратация алкинов

2) гидратация алкенов

2) гидролиз алкилгалогенидов

3) восстановление карбонильных соединений

А4. Одним из продуктов реакции, протекающей при нагревании метанола с концентрированной серной кислотой, является

1) СН2═СН2 2) СН3─Cl 3) СН4 4) СН3─О─СН3

А5. Этиленгликоль реагирует с

1) HCl 2) NaOH 3) CH3COONa 4) CuSO4

Часть В.

В1. Метанол реагирует с

1) хлороводородом

2) калием

3) водой

4) оксидом меди (II)

5) этаном

6)уксусной кислотой.

Часть С.

При взаимодействии 30 г предельного одноатомного спирта с металлическим натрием выделилось 5,6 л водорода. Определите формулу исходного спирта.

